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Do fondu Knihovny Ústeckého kraje přibyla nová publikace Česká kniha rekordů.
Reprezentativní encyklopedie, kterou vydává a aktualizuje agentura Dobrý den s. r. o., má
pořadové číslo 8 a přináší zprávy o českých vynálezech, pozoruhodnostech různých oborů,
světových prvenstvích Čechů a úspěších a rekordech jednotlivců i organizací,
reprezentujících Českou republiku po celém světě.

V letošním roce získala v kategorii kultura svůj zápis do České knihy rekordů i Knihovna Ústeckého
kraje. Nesmazatelnou stopu v síni českých rekordů organizace zanechala úspěšným uspořádáním
nejdelšího maratonu čtení.
 
Do akce, kterou knihovna zorganizovala u příležitosti 80. výročí od svého založení, se zapojili herci z
Mladé scény a Činoherního studia, zaměstnanci ústecké zoo, muzea, archivu, Hraničáře, Domu
umění, Galerie Emila Fily, Tichého světa, Kulturního střediska města Ústí nad Labem, hejtman
Richard Brabec a další zástupci Ústeckého kraje a samozřejmě i zaměstnanci Knihovny Ústeckého
kraje. V neposlední řadě se zapojili i žáci Základní školy SNP, Základní umělecké školy Evy Randové
a alternativní školy Xavier.
Během 80 hodin nepřetržitého čtení se ve žlutém křesle vystřídalo přes 100 čtenářů a diváci a
posluchači měli možnost seznámit se s 90 knižními tituly. Celá akce byla zároveň streamována na
Youtube kanál knihovny, kde je v současné době možné zhlédnout záznam.
 
„V nadcházejícím roce si připomeneme 130. výročí od otevření knihovny Svazu Němců
severozápadních Čech, která v centru Ústí nad Labem fungovala až do roku 1945, kdy byla během
náletů zničena. Toto výročí bychom chtěli využít k překonání našeho stávajícího rekordu novým
čtecím maratonem, tentokrát o délce 130 hodin. Přestože akce zatím nemá zcela pevný rámec, rádi
bychom ji spojili s benefičním programem,“ uvedla Veronika Novotná, vedoucí Regionálního
edukačního centra knihovny a hlavní organizátorka letošního maratonu.

Ředitel Knihovny Ústeckého kraje spolu s organizátorkami maratonu čtení. (zleva)
Veronika Novotná (vedoucí Regionálního edukačního centra knihovny), Michal Satrapa
(ředitel knihovny), Jana Černá Válková (vedoucí Odboru produkce, edukace a komunikace
knihovny)
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